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98BG646

VE 100

Feuerzeuge XXL mit Licht
nachfüllbar,
sortierte Farben

1,75 €  
incl. 1-farbigem Druck

            auf 1 Seite

            Größe 50 x 20 mm

68BG105

VE 100

Einweg-Feuerzeug blau 

0,31 €  
incl. 1-farbigem Druck

            auf 1 Seite

            Größe 45 x 14 mm

68BG101

VE 100

Einweg-Feuerzeug weiß 

68BG102

VE 100

Einweg-Feuerzeug schwarz 

68BG103

VE 100

Einweg-Feuerzeug rot 

68BG104

VE 100

Einweg-Feuerzeug gelb

68BG106

VE 100

Einweg-Feuerzeug 
grün



15BG01

VE 100

Elektronik-Feuerzeug mit integriertem Profiltiefenmesser, weiß
6 weitere Farben

15BG01 15BG22 15BG23 15BG24 15BG25 15BG26 15BG28

0,55 €
incl. 1-farbigem Druck
Größe: 14 x 45mm

VE 100

Elektronik-Feuerzeug, metallic, nachfüllbar mit LED
4 weitere Farben

1,50 €
incl. 1-farbigem Druck
Größe: 7 x 35mm

606BG42

606BG42 606BG43 606BG46 606BG49 606BG491



0,45 €  
incl. 1-farbigem Druck

            auf 1 Seite
            Größe 45 x 14 mm

68BG251

VE 100

Elektronik-Feuerzeug weiß
nachfüllbar

68BG252

VE 100

Elektronik-Feuerzeug schwarz
nachfüllbar

68BG253

VE 100

Elektronik-Feuerzeug rot
nachfüllbar

68BG254

VE 100

Elektronik-Feuerzeug gelb
nachfüllbar

68BG255

VE 100

Elektronik-Feuerzeug blau
nachfüllbar

68BG263

VE 100

Elektronik-Feuerzeug Mini  rot
nachfüllbar

0,35 €  
incl. 1-farbigem Druck

            auf 1 Seite
            Größe 40 x 14 mm

68BG261

VE 100

Elektronik-Feuerzeug Mini  weiß
nachfüllbar

68BG262

VE 100

Elektronik-Feuerzeug Mini  schwarz
nachfüllbar

68BG264

VE 100

Elektronik-Feuerzeug Mini  gelb
nachfüllbar

68BG265

VE 100

Elektronik-Feuerzeug Mini  blau
nachfüllbar



VE 100

Elektronik-Feuerzeug, metallic, nachfüllbar
4 weitere Farben

0,55 €
incl. 1-farbigem Druck
Größe: 14 x 45mm

15BG42

15BG42 15BG43 15BG42 15BG49 15BG491

VE 100

Elektronik-Feuerzeug, XL Piezo, nachfüllbar
4 weitere Farben

0,65 €
incl. 1-farbigem Druck
Größe: 20 x 45mm

51BG81

51BG81 51BG82 51BG83 51BG84 51BG85



3,95 €  
incl. 1-farbigem Druck

            Größe 35 x 12 mm

72BG66A
Feuerzeug, chrom
nachfüllbar 

VE 24

70BG382

VE 30

Schlüsselanhänger-Feuerzeug, nachfüllbar,
chrom, im Geschenkkarton

4,50 €  
incl. 1-farbigem Druck

            Größe 25 x 20 mm

5,30 €  
incl. 1-farbigem Druck

            Größe 50 x 14 mm

70BG744B
Long-Feuerzeug, grau, 
nachfüllbar, im Geschenkkarton

VE 30

72BG67B

VE 24

Tisch-Feuerzeug, schwarz-matt
nachfüllbar, im Geschenkkarton 

3,95 €  
incl. 1-farbigem Druck

            Größe 35 x 12 mm



VE 50

4,30 €  
incl. 1-farbigem Druck

736BG00.012

Long-Feuerzeug im edlen Metallkorpus
nachfüllbar, Kindersicherung
im Designkarton

VE 30

8,95 €  
incl. 1-farbigem Druck

763BG00.001

Tischfeuerzeug schwarz/silber, nachfüllbar
mit Kapselheber, LED, incl. Batterie,
Kindersicherung, in Holzschatulle



VE 200

0,28 €  
incl. 1-farbigem Druck

36BG00-20
Kugelschreiber weiß,
Spitze, Clip und Drücker blau/transparent
X20-Mine, blauschreibend

36BG00-30
Kugelschreiber weiß,
rot/transparent

36BG00-40
Kugelschreiber weiß,
grün/transparent

36BG00-60
Kugelschreiber weiß,
orange/transparent

36BG00-80
Kugelschreiber weiß,
gelb/transparent

VE 200

0,28 €  
incl. 1-farbigem Druck

87BG50-T1
Kugelschreiber  rot-transparent, blauschreibend,

87BG50-T2
grün-transparent

87BG50-T3
blau-transparent

87BG50-T5
orange-transparent

87BG50-T6
schwarz-transparent



24BG36-
Kugelschreiber „Star“ aus Kunststoff
2er Set incl. Brillengestell als Stiftehalter
schwarze Mine
incl. 1-farbigem Druck
VE 100

0,75 €

-01

-02

11BG31-
Kugelschreiber „Big Hand“
transparent gefrostet, Drehfunktion 
incl. 1-farbigem Druck
VE 50

1,25 €

-06

-07

-17

-18

38BG35-
Kugelschreiber „Capdeper“
schwarze Mine
incl. 1-farbigem Druck
VE 50

0,90 €

-01

-05

-08

-32



37BG81-
Kugelschreiber „Racing“
aus Aluminium, farbig lackiert
incl. 1-farbigem Druck
VE 50

1,55 €

-01

-23

-08

38BG40-
Kugelschreiber „Grip“ aus Kunststoff,
Drehfunktion mit herausziehbarem Textmarker
silber mit farbigem Ringkopf-ident. m. Markerfarbe
incl. 1-farbigem Druck
VE 50

1,30 €

-07

-24

-18

-29

38BG12-
Kugelschreiber „Iberia“
aus Kunststoff, Metallclip,
farbige Applikationen
incl. 1-farbigem Druck
VE 50

0,65 €

-01

-05

-02

-07

-08

-24

-29



24BG37-
Kugelschreiber „Menorca“
aus Kunststoff, Drehfunktion,
schwarze Mine
incl. 1-farbigem Druck
VE 100

0,54 €

-02

-08

-18

-23

-24

-29

24BG42-
Kugelschreiber „Ibiza“
aus Kunststoff, Drehfunktion,
schwarze Mine
incl. 1-farbigem Druck
VE 100

0,54 €

-07

-08

-18

-23

-24

-29

-01

110BG16-
Kugelschreiber „Skinny“
mit Großraummine, gummierter
Griffzone, Kunststoffoberteil farbig,
schwarze Mine,
incl. 1-farbigem Druck
VE 200

0,46 €

-26

-27

-28

-29

Touchscreen-Druckkugelschreiber
Softgripzone

VE 100

0,89 €
incl. 1-farbigem Druck

-3

-13 

-5 

-S 4 

-S 7 

-S 

-1

82BG84 

metallic



35BG86-
Lesezeichen „Haus“ aus Pappe
mit Lineal und Haftnotizen 
incl. 1-farbigem Druck
VE 250

0,85 €

-08

-05

-11

35BG87-
Lesezeichen „Telefon“ aus Pappe
mit Lineal und Haftnotizen 
incl. 1-farbigem Druck
VE 250

0,85 €

-08

-05

-11

31BG15-
Lesezeichen „Big Ben“ aus Pappe
mit Lineal und Haftnotizen
incl. 1-farbigem Druck
VE 250

0,85 €

-08

-05

-11

35BG82-
Geschenkset „Comfort“ incl. Verpackung
incl. 1-farbigem Druck
VE 50

5,75 €

-08

-01

-05

26BG93-
Kugelschreiber „Speed“
incl. 1-farbigem Druck
VE 50

1,25 €

-50

-52



63BG37-
Satteldecke „Basic“ 
incl. 1-farbigem Druck
VE 100

1,35 €

-01

-02

-06

-07

-08

-17

-19

-23

31BG90-
USB-KFZ-Ladestecker 
incl. 1-farbigem Druck
VE 120

1,95 €

-01

-02

-08

-23

38BG78-
Trinkbecher „Travel“, faltbar
incl. 1-farbigem Druck
VE 100

2,25 €

-02

-08

-29



030BG7002
Kräuterschere „Racy“  mit 3 Klingen,
grünem Kunststoffgriff und
Reinigungspinsel im Etui

VE 36

4,50 €

72BG62 - schwarz

Universal Küchen- und Obstmesser
10 cm superscharfe Klinge
mit Klingenschutz
1. Qualität
VE 100

1,80 €

72BG63 - rot
72BG64 - blau
72BG67 - orange

72BG84 

Fleischmesser
Profiqualität aus Carbonstahl,
ergonomische Griffe,
Klingenschutz

VE 10

8,90 €
incl. 1-farbigem Druck

incl. 1-farbigem Druck

incl. 1-farbigem Druck

72BG50 

Küchen-Design-Set
4-teilig
2 dekorative Arbeitsmesser
mit Micro-Tech-Klingenschutz,
und dazu Allzweckschere.

VE 12

27,50 €
incl. 1-farbigem Druck



5,50 €  
incl. 1-farbigem Druck

            Größe 20x 60 mm 

61BG811

VE 50

praktisches Format, 12 Fächer. 
GELDBÖRSE „PARIS“, schwarz-blau

61BG814

VE 50

praktisches Format, 12 Fächer. 
GELDBÖRSE „PARIS“, schwarz-gelb

61BG819

VE 50

praktisches Format, 12 Fächer. 
GELDBÖRSE „PARIS“, schwarz-rot

2,45 €  
incl. 1-farbigem Druck

            Größe 45x 25 mm 

für Scheine, Münzen, Schlüssel und 3 Karten. 

61BG821

VE 30

SCHLÜSSELBÖRSE „ROM“, schwarz-blau

für Scheine, Münzen, Schlüssel und 3 Karten. 

61BG824

VE 30

SCHLÜSSELBÖRSE „ROM“, schwarz-gelb

für Scheine, Münzen, Schlüssel und 3 Karten. 

61BG829

VE 30

SCHLÜSSELBÖRSE „ROM“, schwarz-rot



VE 100

1,50 €  
incl. 1-farbigem Druck

966BG92.001
Schlüsseltasche ganz schwarz
mit Nylonreißverschluß, Material PU

966BG92.002
Schlüsseltasche schwarz mit weißem Streifen

966BG92.003
Schlüsseltasche schwarz mit rotem Streifen

966BG92.004
Schlüsseltasche schwarz mit blauem Streifen

966BG92.005
Schlüsseltasche schwarz mit gelbem Streifen

VE 100

1,85 €  
incl. 1-farbigem 
Druck

967BG92.001
Führerscheintasche mit 2 Fächern
ganz schwarz, Material PU

967BG92.002
schwarz mit weißem Streifen

967BG92.003
schwarz mit rotem Streifen

967BG92.004
schwarz mit blauem Streifen

967BG92.005
schwarz mit gelbem Streifen



VE 50

3,90 €  
incl. 1-farbigem Druck

968BG92.001

Wagenpapiertasche ganz schwarz
mit 2 zusätzlichen Klarsichtfächern
im Überschlag
Material PU

968BG92.002

Wagenpapiertasche schwarz mit weißem Streifen

968BG92.003

Wagenpapiertasche schwarz mit rotem Streifen

968BG92.004

Wagenpapiertasche schwarz mit blauem Streifen

968BG92.005

Wagenpapiertasche schwarz mit gelbem Streifen

1,95 €  
incl. 1-farbigem Druck

            Größe 60x 40 mm 
            Logo-Druck

61BG804

VE 40

mit Kunststoffkarabiner,
Reißverschluss, Frontfach
und Folienfach

SCHLÜSSELMÄPPCHEN
„LONDON“, schwarz-gelb

1,95 €  
incl. 1-farbigem Druck

            Größe 60x 40 mm 
            Logo-Druck

61BG801

VE 40

mit Kunststoffkarabiner,
Reißverschluss, Frontfach
und Folienfach

SCHLÜSSELMÄPPCHEN
„LONDON“, schwarz-blau

1,95 €  
incl. 1-farbigem Druck

            Größe 60x 40 mm 
            Logo-Druck

61BG809

VE 40

mit Kunststoffkarabiner,
Reißverschluss, Frontfach
und Folienfach

SCHLÜSSELMÄPPCHEN
„LONDON“, schwarz-rot



VE 100

2,75 €  
incl. 1-farbigem Druck

36BG08
Schlüsselanhänger silber mit 3 LED,
solarbetrieben, kein Batteriewechsel nötig,
umweltfreundlich

36BG43

VE 200

0,89 €  
incl. 1-farbigem Druck

Schlüsselanhänger rund, rot/silber mit LED,
incl. Batterie

36BG44
blau/silber

36BG45
schwarz/silber

VE 200

0,63 €  
incl. 1-farbigem Druck

36BG49
Flaschenöffner aus Aluminium schwarz
mit Schlüsselkette

36BG47
rot

36BG46
blau

VE 150

0,79 €  
incl. 1-farbigem Druck

37BG03
Scheibenpfleger 4in 1, rot
mit Abzieher für Wischerblätter,
große Werbefläche, geeignet für Briefpost

37BG04
blau

37BG05
weiß

36BG48
silber



VE 60

3,50 €  
incl. 1-farbigem Druck

36BG83
9 LED-Taschenlampen,
Metallgehäuse rot,
incl. Batterien im Einzelkarton

36BG84
Metallgehäuse blau,

36BG85
Metallgehäuse silber,

36BG86
Metallgehäuse schwarz,

VE 100

1,10 €  
incl. 1-farbigem Druck

81BG80-S-T1
Taschenlampe mit Schlüsselring silber
Ein-/Ausschalter transparent/rot
incl. Batterien, 1 LED weiß

81BG80-S-T3
transparent/blau

81BG80-S-T6
transparent/schwarz

VE 50

2,35 €  
incl. 1-farbigem Druck

87BG12-1
Taschenlampe rot eckig im Geschenkkarton
incl. Batterien

87BG12-3
Taschenlampe blau eckig im Geschenkkarton
incl. Batterien



VE 120

2,50 €  
incl. 1-farbigem Druck

44BG42
Rollbandmaß 2m, gelbes Band, cm/cm,
mit neuartigem Stoppmechanismus,
automatischer Feststeller nach Herausziehen des
Maßbandes - Stopper nur als Löser zum
Einzug betätigen, mit Handschlaufe und
Gürtelchlip, Gehäuse-Gummischutz.

VE 72

5,40 €  
incl. 1-farbigem Druck

45BG22.0
Rollmaßband 5m
mit extrem robustem und gummiertem Gehäuse,
3-Stopp Mechanismus, Magnet-Endstück für den Profieinsatz,
mit Handschlaufe und Einsteckclip,
entspricht der EEC Norm

VE 120

3,50 €  
incl. 1-farbigem Druck

44BG25
Rollbandmaß 3m, silber/schwarz, Gürtelclip,
Handschlaufe



VE 30

6,95 €  
incl. 1-farbigem Druck

70BG38

Taschenmesser, 6-tlg. silber/holz
Edelstahl, in Holz-Geschenkbox

VE 50

3,85 €  
incl. 1-farbigem Druck

71BG36-S

Taschenmesser silber
mit Schlüsselring und 
5 Funktionen im Karton

VE 100

2,65 €  
incl. 1-farbigem Druck

717BG00.001
Metalltaschenmesser 
4-tlg. mit Schere, Messer, Feile,
Echtlederetui, im Designkarton.

mit Lochdesign,

10,50 €  
incl. 1-farbigem Druck

              Größe 20 x 5 mm 

03BG00830

VE 20

Taschenmesser „Extrem“

mit 11 Werkzeugfunktionen.
Das griffige Taschenmesser
mit gummierter Oberfläsche.
2 Metallplatten für die Werbeanbringung.



652BG00.008

Lesezeichen mit Lupe und Lineal
idealer Mailingartikel

VE 100

1,20 €  
incl. 1-farbigem Druck

VE 300

0,99 €  
incl. 1-farbigem Druck

30BG61
Lineal-Lupe orange,
große Werbefläche, leichter Artikel,
geeignet für Briefpost

30BG63
Lineal-Lupe rot,

30BG64
Lineal-Lupe blau,

30BG66
Lineal-Lupe grün,

11BG07214
„Read it“ schwarz-silber 
Buchlicht, aufklappbar
mit Befestigungsclip und
drehbarem Lampenkopf

VE 50

2,85 €  
incl. 1-farbigem Druck

            Größe 22 x 35 mm

Memo-Tafel mit Korkeil
incl. PIN-Nadeln, Schreiber
und Magnetwischer
sowie Öse zum
Aufhängen.

35BG80

VE 20

5,50 

incl. 1-farbigem Druck

30BG23

Mousepad mit PC-Verbindungskabel
und 4 USB-Ports.

VE 10

8,50 €  
incl. 1-farbigem Druck



Automatik-Golfschirm, „Subway“
schwarzer Metallstock, Rundhakengriff
aus Moosgummi,
Beschichtung wasserabweisend.

010BG41-

11,50 € 
incl. 1-farbigem Druck
VE 12 

-90

-92

-91

-93

-94

-95

-96

-97

Automatischer Stockschirm, „Disco“
Metallstock- und Speichen

010BG30-

6,60 € 
incl. 1-farbigem Druck
VE 10 

-02

-08

-06

-09

-10

-20

010BG30-

6,60 € 
incl. 1-farbigem Druck
VE 10

-05

-11

-12

-13

-14

-15

-18

-19

Automatischer Stockschirm, „Dance“
Metallstock- und Speichen



06BG- VE 20 12,00 €  incl. 1-farbigem,
                 1-seitigem Druck
            
            
               
         
            
              

T-Shirt 100% GEKÄMMTE BAUMWOLLE
weiß, 160g, Größen: XS bis XXXL

VE 20 14,00 €  incl. 1-farbigem,
                 1-seitigem Druck
            
            
               
         
            
              

T-Shirt 100% GEKÄMMTE BAUMWOLLE
farbig, 160g, Größen: XS bis XXXL

06BGK- VE 10 10,00 €  incl. 1-farbigem,
                 1-seitigem Druck
        
               
         
            
              

T-Shirt Kids 100% GEKÄMMTE BAUMWOLLE
weiß, 160g, Größen: 104, 116, 128, 140, 152, 164

VE 10 12,00 €  incl. 1-farbigem,
                 1-seitigem Druck
            
            
               
         
            
              

T-Shirt Kids 100% GEKÄMMTE BAUMWOLLE
farbig, 160g, Größen: 116, 128, 140, 152, 164

21BGK- VE 10 18,00 €  incl. 1-farbigem,
                 1-seitigem Druck
            
            
               
         
            
              

Sweat-Shirts Kids 280g
80% gekämmte Baumwolle/20% Polyester
Größen: 3/4, 5/6, m7/8, 9/11, 12/14 (Jahre)

04BG-
VE 20 22,00 €  incl. 1-farbigem,

                 1-seitigem Druck
            
            
               
         
            
              

Sweat-Shirts 280g
50% Baumwolle/50% Polyester
Größen: XS - 5 XL



15BG- VE 20 18,00 €  incl. 1-farbigem,
                 1-seitigem Druck
            
            
               
         
            
              

Polo-Shirts 200g
100% gekämmte Baumwolle
Größen: XS - 5 XL

15BG- VE 10 16,00 €  incl. 1-farbigem,
                 1-seitigem Druck
            
            
               
         
            
              

Polo-Shirts Kids 200g
100% gekämmte Baumwolle
Größen: 116, 128, 140, 152, 164

Kids

16BG- VE 20 20,00 €  incl. 1-farbigem,
                 1-seitigem Druck
            
            
               
         
            
              

Polo-Shirts Women 200g
100% gekämmte Baumwolle
Größen: S - 3 XL



38BG42K-

VE 100

Baumwolltaschen mit 2 kurzen Henkeln, natur
Henkel-Länge: ca. 35 cm - Größe: ca. 38 x 42 cm

1,75 €  
incl. 1-farbigem,

            1-seitigem Druck

VE 100

1,95 €  
incl. 1-farbigem,

            1-seitigem Druck
38BG42L-
Baumwolltaschen mit 2 langen Henkeln 
Henkel-Länge: ca. 70 cm - Größe: ca. 38 x 42 cm

weiß + natur

farbig

1,95 €  
incl. 1-farbigem,

            1-seitigem Druck

2,15 €  
incl. 1-farbigem,

            1-seitigem Druck

0,85 €  
incl. 1-farbigem,

            1-seitigem Druck

1,15 €  
incl. 1-farbigem,

            1-seitigem Druck

22BG26-
kleine Apothekertaschen mit 2 kurzen Henkeln
Größe: ca. 22 x 26 cm

VE 100



Brötchenbeutel

Baumwolle mit Kordel, natur
35 x 40 cm  -  VE 100 
Art.-Nr. 741BG000 natur  1,75 € inkl. 1-farb. Druck

Geschirrtücher

1,95 € inkl. 1-farb. Druck

0,89 € inkl. 1-farb. Druck

Frühstücksbrettchen
aus hellem Hartholz
210 x 110 mm
Art.-Nr. 02BG08  -  VE 100
inkl. 1-farbigem Aufdruck  1,75 €

Holzgabel
Hartholz
300 mm
Art.-Nr. 03BG95
VE 120
0,99 €
inkl. 1-farb. Druck

Pfannenwender

Hartholz
280 mm
Art.-Nr. 01BG77
VE 120
0,79 €
inkl. 1-farb. Druck

Teigschaber
mit Holzgriff
280 mm
Art.-Nr. 01BG87
VE 100
1,75 €
inkl. 1-farb. Druck

Grillzange

aus Hartholz
320 mm
Art.-Nr. 01BG79
VE 120
0,99 €
inkl. 1-farb. Druck

Vlies-Allzwecktuch

38 x 40 cm 145 g - VE 100

weiß
orange
rosa
blau
gelb
grün

390BG130
930BG150
930BG160
930BG170
930BG180
930BG290

50 x 70 cm - VE 100   

gelb
grün
blau
rot

505BG470
508BG470
506BG470
507BG470



Alle Preise verstehen sich zuzüglich ges. MWSt.

Satz-, Film- und Druckkosten sind im Preis inbegriffen.
Klischeekosten für Neukunden einmalig 48,-- €

Transportkosten nach Aufwand.

Preise für höhere Stückzahlen auf Anfrage!

5,50 €  
incl. 1-farbigem Druck

            Größe 35 x 20 mm

11BG04458
„Calculum“ silber 
Dual-Power-Taschenrechner
8-stellig mit Lineal 20cm
unter der Abdeckklappe befinden sich
verschiedenfarbige Klebezettelblöcke
VE 25

VE 100

2,85 €  
incl. 1-farbigem Druck

18BG53
Taschenrechner schwarz,
incl. Batterien
handliches Format
Maße: 57 x 87 x 10mm

Weitere Modelle auf Anfrage

Golf-Mütze aus Baumwolle, weiß 
Kopfgröße verstellbar durch
Fixverschluß.

11BG71

VE 100

2,45 €  
incl. 1-farbigem Druck

Golf-Mütze gelb 

11BG72
Golf-Mütze rot 

11BG73
Golf-Mütze blau 

11BG74
Golf-Mütze schwarz 

11BG76


